

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОСТИ

4 ИЮНЯ
2009 г.
ЧЕТВЕРГ



№ 128 (776)

Инициатива

Пообещали и помогли

Во время посещения руководителями города открывшегося после ремонта бассейна детской городской больницы старшая медсестра физиокабинета Галина Михайловна Вишнякова обратилась с просьбой к первому заместителю председателя городской Думы С. Г. Гусеву помочь в приобретении для их медицинского учреждения ингалятора. И вот пришло время выполнения просьбы.

В прошедший вторник в торжественной обстановке и. п. мэра Великих Лук, секретарь исполкома местного отделения партии «Единая Россия» С. Г. Гусев и директор ООО «Великолукская телерадиокомпания», член депутатской группы «Единая Россия» И. Е. Павлюк передали физиокабинету детской больницы так необходимое ему оборудование. Ингалятор приобретен на средства депутата И. Е. Павлюка.

Главный врач больницы Т. А. Менькова, начмед И. И. Болотчев и медсестры физиокабинета Елена Леонидовна Ерохова, Лариса Николаевна Павлова от лица будущих пациентов вырази-



И. Е. Павлюк передаёт ингалятор Е. Л. Ероховой

ли благодарность власти города и правящей партии «Единая Россия» за внима-

ние к их проблемам. Ожидается, что данный подарок не будет последним.

А. КАНАВЩИКОВ
Фото Александра ВИСА

Рабочий визит

Губернатор посетил Великие Луки

Вчера губернатор Андрей Турчак принял участие в открытии общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по ул. Некрасова, 10.

Помимо ряда встреч с великолучанами и представителями власти города губернатор провел круглый стол с представителями

журналистского сообщества.

Подробнее о ходе рабочего визита читайте в следующем номере нашей газеты.

Православие

Колокола для Храма

В образовательных учреждениях города Великие Луки прошла акция по сбору средств для приобретения колоколов в Храм Святителя Тихона Патриарха Всероссийского в п. Кунья Великолукского благочиния.

Пожертвования на изготовление колоколов при поддержке родительской общины собрали в колледжах Управления образования Администрации города Великие Луки, МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1», МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2», МОУ «Педагогический лицей», МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 12», МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 13», МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 16», МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 17», МДОУ №№ 4, 7, 8, 13, 16, 19,

21, 25, 26.

Общими усилиями собрано более 40 000 рублей. Управление образования благодарит детей, педагогов и родителей за вклад в дело возрождения Святыни.

Аналогичная акция прошла в Москве по инициативе западного окружного управления образования Департамента образования г. Москвы. Как сообщила начальник Западного окружного управления образования Валентина Александровна Бадиц, в ближайшее время средства в сумме более 100 000 рублей будут доставлены в Псковскую область.

Управление образования

Спорт

Вошли в сборную

В городе 26-31 мая проводился 3-й этап спартакиады учащихся России Северо-Западного федерального округа по велосипедному спорту и самбо.

Команда Псковской области, состоявшая из велосипедистов города, заняла I место. 8 человек вошли в состав сборной команды Северо-Западного федерального округа и в конце июля в г. Пензе будут участвовать в финальных соревнованиях IV летней спартакиады учащихся России.

Сборная команда Псковской области по самбо заняла 4-е место. Два спортсмена из города вошли в состав сборной команды Северо-Западного округа.

Зональные соревнования

27-28 мая в г. Новосokolьники проходили зональные соревнования первенства области по футболу на приз клуба «Кожаный мяч» (младшая группа). Команда г. Великие Луки заняла 1-е место и вышла в финал.

Первенство области

30-31 мая в г. Невеле состоялись соревнования первенства области по футболу на приз клуба «Кожаный мяч» (старшая группа). Команда заняла 4-е место.

Комитет по физической культуре и спорту

В Администрации города

На общегородском совещании

Традиционное общегородское совещание с участием руководителей городских предприятий, организаций, учреждений и служб провёл в понедельник глава Администрации Н. Н. Козловский. Встречу он открыл с обращения к дорожникам и призвал их обратить самое серьёзное внимание на вопросы соблюдения технологии ремонта, а также завершить ямочный ремонт дорог в июне. Никто не требует невозможного, но то, что город в силах сделать, он сделать обязан!

И. о. первого заместителя главы Администрации А. Н. Иванов поздравил Николаевича с избранием его на должность и кратко остановился на основных событиях мая. Среди них он выделил работу городской антикризисной комиссии, старт инициативы по проведению торговли выходного дня, которые планируется проводить в дальнейшем два раза в месяц, а также завершение процесса оформления документов перед началом вселения жильцов в муниципальный дом по ул. Заслонова, 21.

Начальник территориального финансового управления Л. М. Копшинова познакомила с ситуацией по доходной и расходной частям городского бюджета в текущем году. Ситуация продолжает оставаться напряженной, наблюдается снижение поступивших денежных средств за пять месяцев с 579,4 млн. рублей в 2008 году до

442,3 млн. в 2009-м. Но тем не менее по собственному налоговому поступлению существует некоторый рост и самое главное: бюджет продолжает оставаться социально ориентированным.

Начальник ГОВД полков-



ник милиции Н. К. Шмоткин оценил оперативную обстановку мая как стабильную. Есть и снижение уровня преступности, когда количество зарегистрированных преступлений уменьшилось с 176 до 147. В отношении же наиболее проблемных моментов заслуживает внимания ситуация по ГСК. Совершается много краж из гаражей, а дежурство и должный контроль за порядком во вверенном им хозяйстве организованы далеко не везде. (Окончание на 2-й стр.)

Новости Псковской области

За 2 месяца уровень безработицы в Псковской области снизился с 4,6% до 3,5%

За 2 месяца уровень безработицы в Псковской области снизился с 4,6% до 3,5% к экономически активному населению. Такие данные получены в результате мониторинга Территориальным органом Федеральной службы Государственной статистики по Псковской области.

В 7 районах за последнюю неделю зафиксировано снижение количества безработных — это Псковский, Невельский, Струго-Красненский, Палкинский, Усвятский, Себежский, Локнянский районы. Наименьший уровень безработицы зарегистрирован в Островском районе, городе Пскове, Пушкинских Горах, Струго-Красненском, Порховском районе и городе Великие Луки.

Снижение темпов роста численности безработных граждан происходит благодаря началу реализации региональных программ, на которые выделены средства из федерального бюджета и бюджета области. Мероприятия проводятся в рамках Антикризисной программы, утвержденной Губернатором Псковской области Андреем Турчаком.

При поддержке Правительства РФ субъект осуществляет программу дополнительных мер содействия занятости. По областной целевой программе «О дополнительных мерах содействия занятости населения на рынке труда Псковской области» в бюджет уже перечислено 20 млн. рублей. В целом по данной программе для области выделено 61 млн. рублей из федерального бюджета и 3 млн. рублей из областного бюджета. Также на содействие занятости населения и социальную поддержку безработных граждан из федерации дополнительно выделено 167 млн. рублей. Ранее в бюджет области из федерального бюджета на выполнение регламентов занятости населения было перечислено 218 млн. рублей.

«В рамках реализации дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда службы занятости работают по привлечению вакансий от работодателей», — отметил начальник Госуправления социальной защиты населения Псковской области Армен Мнацаканян. Региональный Центр занятости населения

заключит договоры с предприятиями области на организацию общественных работ и временной занятости 3 485 работников. В соответствии с указанными договорами на общественные работы уже направлены 850 человек, которые занимаются ремонтом помещений, покраской и ремонтом оборудования цехов, уборкой территорий и другими видами работ. На временных работах в целом занято 1 700 человек. «Если в начале апреля около 5 человек претендовало на одну вакансию, то сейчас в результате оперативно принятых мер на одно рабочее место претендуют 3, 5 человека», — отметил А. Мнацаканян.

Одной из принимаемых мер по снижению напряженности на рынке труда является переобучение граждан. На профессиональное обучение с начала года направлено 857 человек.

В службе занятости зарегистрированы 39 инициативных граждан, которые готовы открыть собственное дело. В соответствии с законодательством Центр занятости перечисляет безработным на лицевые счета на поддержку организации собственного дела 4 900 руб. в месяц (58 800 руб. на 12 месяцев).

Напомним, Правительство России совместно с региональной властью принимает меры по стабилизации ситуации на рынке труда. Мировой экономический кризис способствовал негативным тенденциям в сфере занятости населения: за период с июля 2008 г. по май 2009 г. число зарегистрированных на бирже труда россиян увеличилось с 1 млн. 250 тыс. человек до 2 млн. 250 тыс. человек. В январе-феврале 2009 года зарегистрирован наибольший темп прироста безработных, в марте наметилась стабилизация, в апреле-мае — тенденция снижения прироста зарегистрированных безработных.

www.pskov.ru

В Администрации города

На общегородском совещании

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Начальник управления МЧС полковник А. Н. Лыча-



А. Н. Лычаков

ков доложил о том, что все запланированные мероприятия, учения, тренировки прошли в соответствии с графиком. Поисково-спасательный отряд совершил 90 выездов, в том числе по городу 75. О положении с пожарной безопасностью говорил заместитель начальника ОГПН С. Н. Тимофеев. Так, ущерб от 13 пожаров мая составил 220 тыс. рублей, в огне погибло 3 человека. При этом спасен 1 человек и материальные ценности на сумму более 3 млн. рублей.

Директор центра занятости по г. Великие Луки Н. А. Блохина отметила активизацию работы по антикризисной

программе, обозначив планомерные действия по опережающему обучению, организации общественных работ, поддержке малого бизнеса и стажировке выпускников. В результате прилагаемых усилий, финансируемых в достаточном объеме, уровень безработицы по Псковской области составляет 3,4 процента от экономически активного населения, а по Великим Лукам — 2,6 процента.



С. Н. Тимофеев

тета культуры В. И. Зандер подробно рассказала о культурной программе проведения Дня города и 14-й Меж-



Н. А. Блохина

Председатель коми-

дународной встречи воздухоплателей. Начальник управления образования

А. А. Шулаев остановился на итогах учебного года, когда в муниципальных общеобразовательных учреждениях обучалось 9170 детей, детские сады посещало 4560 детей (на 200 человек больше, чем в 2008 году), учреждения дополнительного образования — 7410.

По словам Александра Анатольевича наблюдается тенденция роста успеваемости учащихся и повышения качества полученных знаний. Ожидается, что выпускники 2009 получат 67 серебряных и золотых медалей, в числе лидеров гимназия, лицей № 11 и школа № 13.

Председатель комитета по физической культуре и спорту Ю. П. Карпенков озвучил итоги спартакиады среди учебных заведений. Среди общеобразовательных школ первую тройку составили школы №№ 1, 12, 9. Среди профилированных — ПЛ-24, ПЛ-28, ПЛ-16. Среди техникумов — ВТЖТ, ВСК, лесхоз-техникум. Среди вузов — ВГСХА, ВЛГАФК и филиал ПГУПСа.

А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО

На тему дня

На 28-й сессии областного Собрания депутаты утвердили положение и состав постоянной комиссии по противодействию коррупции Псковского областного Собрания депутатов.

Утвержден состав постоянной комиссии

Комиссия создается в целях совершенствования сферы правового обеспечения противодействия коррупционным проявлениям в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

Основными направлениями деятельности комиссии будут являться анализ проектов законов и иных нормативных правовых актов области с целью выявления положений, способствующих возникновению и распространению коррупции; подготовка предложений по совершенствованию законодательства в области правового обеспечения противодействия коррупции, а также рассмотрение в установленном порядке обращений организаций и граждан, содержащих сведения о фактах коррупции в органах и учреждениях государственной власти области и местного самоуправления.

В состав комиссии предлагалось ввести три представителя от фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ», по одному от КПРФ, «Справедливой России» и ЛДПР и одного независимого депутата.

В итоге открытым голосованием в состав комиссии были избраны 6 человек: Василий Бобылев (ЛДПР), Александр Пайст, Владимир Яников, Алексей Федоров — от «ЕДИНОЙ РОССИИ», Лилия Никифорова («Справедливая Россия») и Игорь Савицкий как независимый депутат.

Кандидатура Александра Рогова, предложенная КПРФ, не получила одобрение депутатов. Было принято решение 7-го члена комиссии — представителя от коммунистов — избрать на следующей сессии.

Председателем комиссии избран Александр Пайст, его заместителем — Владимир Яников.

Патриотическое воспитание

В Великолукской школе-интернате для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, прошла военно-патриотическая декада «Поклонимся великим тем годам», в ходе которой было проведено множество мероприятий.

Среди них конкурс патриотической песни «Две звезды», который прошел в три этапа. В нем приняли участие 12 пар учащихся и преподавателей школы-интерната. Во второй тур вышло 10 пар участников, а в суперфинал жюри отобрало лучших из лучших 5 пар участников конкурса.

6 мая на Коломенском кладбище учащиеся 10-го класса Вера Иванова, Маша Николаева, Анжела Даниленко, Саша Парфенов под руководством преподавателя-организатора ОБЖ В. В. Няньчука провели акцию «Обелиск у дороги». Убрали территорию вокруг Памятного знака на месте расстрела подпольщиков, покрасили плиту и ограду.

7 мая в школу-интернат пришли наши шефы: народный мужской хор ветеранов Великой Отечественной войны и труда ДК им. Ленина под управлением Т. П.

Федорова, Саша Сонины и гостя Алена Сидоренко. Жюри объявляет результаты конкурса: 1-е место заняли Татьяна Назарова и Татьяна Шаркунова с песней

«У моей России». 2-е место получили Анна Павлова, Оксана Вискова и Артур Калашников. 3-е место — Алиса Сонины, Люба Грахольская и Дима Висков.

Руководитель хора Татьяна Петровна Случаева представила коллектив, назвала трех участников Великой Отечественной войны из его состава, рассказала об его боевом пути. Затем хор исполнил песни «Поклонимся великим тем годам», «Фронтовики, наденьте орден!», «Пора в путь-дорогу», «Нам рано на покой» и в заключение — «День Победы». Весь зал подпевал стоя.

На этом мероприятия военно-патриотической декады не закончились.

8-го мая учащиеся начальной школы и 5-А класса колонной проследовали к мемориалу Александра Матросова, где состоялся «Парад исторических войск». При-

воляли в митинге на Мемориальном братском кладбище. Провели линейку и «Вахту памяти» у могилы героев-подпольщиков. На митинге у могилы подпольщиков выступили директор школы-интерната Г. А. Андреева, Почетный гражданин г. Великие Луки Ю. М. Поздняков, председатель городского совета РОСТО (ДОСААФ) В. И. Алексеев, родственники подпольщиков З. Г. Хохлова и В. В. Цветков. От них прозвучали слова благодарности за память и заботу в адрес администрации школы-интерната для детей-сирот, учащихся этой школы, а также в адрес городской типографии.

Далее наши воспитанники следовали в колонне по проспекту Ленина к «Вечному огню».

Патриотическое воспитание в школе-интернате для детей-сирот продолжается и не прекращается ни на час.

В. В. НЯНЬЧУК,
преподаватель-организатор ОБЖ, руководитель ВПК «Патриот России» школы-интерната для детей-сирот, майор запаса

«Поклонимся великим тем годам...»

Случаевой и концертмейстера Л. А. Шишковой.

В 12 часов началось праздничное действо. На сцене актового зала под звуки «Майского вальса» ведущие открывают концерт. С приветственным словом выступила Заслуженный учитель России, директор школы-интерната Г. А. Андреева, затем с пламенной речью выступил Заслуженный учитель России, завуч школы-интерната Б. Ю. Ханнин. Педагог-организатор О. А. Корбат приглашает на сцену конкурсантов суперфинала и всех участников конкурса патриотической песни «Две звезды».

Затем один за другим выступают участники суперфинала. С песней «Наш

полнили песню «Я гражданин России». Татьяны Назарова и Шаркунова, учащиеся 8-Б класса, исполнили песню «У моей России». Ученица 11-го класса Анна Павлова и Оксана Вискова из 7-А исполнили песню «Шел солдат», ученик 6А класса Артур Калашников с преподавателем-организатором ОБЖ и музыки исполнили песню «Россия! Русь!».

Затем последовали «сюрпризы». На сцену поднялись Борис Юрьевич Ханнин и Виталий Васильевич Няньчук и исполнили «Песню о Советской Армии», чем заслужили бурные аплодисменты зрителей.

В концерте приняли участие дипломанты различных конкурсов и смотров Наташа

Федорова, Саша Сонины и гостя Алена Сидоренко. Жюри объявляет результаты конкурса: 1-е место заняли Татьяна Назарова и Татьяна Шаркунова с песней

«У моей России». 2-е место получили Анна Павлова, Оксана Вискова и Артур Калашников. 3-е место — Алиса Сонины, Люба Грахольская и Дима Висков.

Руководитель хора Татьяна Петровна Случаева представила коллектив, назвала трех участников Великой Отечественной войны из его состава, рассказала об его боевом пути. Затем хор исполнил песни «Поклонимся великим тем годам», «Фронтовики, наденьте орден!», «Пора в путь-дорогу», «Нам рано на покой» и в заключение — «День Победы». Весь зал подпевал стоя.

На этом мероприятия военно-патриотической декады не закончились.

Инициатива



«ЕДИНАЯ РОССИЯ – ДЕТЯМ!»

Всероссийская партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», будучи глубоко убежденной в том, что меры по поддержке детства являются стратегически важными и первостепенными задачами государства, старается много делать в этом направлении. Партия инициирует специальные проекты, которые затем получают статус национальных. На всех уровнях власти «ЕДИНАЯ РОССИЯ» способствует принятию законов, позитивно влияющих на улучшение демографической ситуации в стране. Ибо только здоровье, благополучие, хорошее воспитание и образование подрастающего поколения является залогом прогресса и процветания великой России.

Не является исключением в таком важном деле и работа членов Великолукского местного отделения партии. Давние деловые отношения связывают единоклассников и Великолукское образовательное учреждение. По их совместным инициативам среди школьников города ежегодно реализуются многие интересные программы и проводятся различные мероприятия. Не стал исключением и этот год, который, кстати, объявлен Годом молодежи.

Серьезную работу местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» провело по подготовке в городе Международного дня защиты детей. 1 июня совместно со специалистами Великолукского образовательного учреждения единоклассники участвовали в проведении таких номинаций дет-



На открытии праздника

кого праздника, как фестиваль технического творчества, игры по волейболу на кубок генерала Якубова, соревнования по легкой атлетике, финальные игры по футболу на кубок братьев Аленичевых.

Своим спонсорским участием поддержали городской праздник детства член пар-

тии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель городского отделения Всероссийской общественной организации «Опора России» А. В. Емельянов, который финансировал приобретение специального переходящего кубка для юных волейболистов, учрежденного «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ», и мячи для игры,

член политсовета МО, член депутатской группы «ЕР» директор ООО «Луч» М. Б. Шмырев, выделивший средства на приобретение кубков победителям соревнований по легкой атлетике, член политсовета, генеральный директор ООО «Статус-пресс» А. Ю. Корнев, который приобрел кубки и подарки для футболистов, и другие члены партии. Ведь каждый из них понимает, что нет ничего в мире дороже и важнее, чем счастливое детство ребенка. И что в любом государстве, а тем более в России, забота о подрастающем поколении – жизненно важная, стратегическая задача. По большому счету, от ее успешного решения зависят благополучие страны, сила наций и ее нравственное здоровье.

Побывали члены местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на слете активистов детских общественных объединений, который состоялся в МУК «Великолукский краеведческий музей», где подводились итоги различных патриотических акций, проектов, конкурсов, и который стал заключительным аккордом праздника Дня защиты детей и Дня Великолукского образования.

Надо отметить, что в праздничных мероприятиях приняла самое активное и непосредственное участие председатель исполкома МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Т. А. Астахова. Всем победителям и участникам соревнований и конкурсов в этот день были вручены грамоты от МО партии, а четырем школьным коллективам,

ставшим победителями городского конкурса общественных инициатив в номинации «Добрые дела – подарок городу!», – подарки от «ЕДИНОЙ РОССИИ».

Как обычно говорят в таких случаях, праздник удался. Дети, идущие в этот день по улице, обменивались впечатлениями о великолепно проведенном дне. А единоклассники, обсуждая мероприятие, дружно сошлись во мнении: одно такое дело способно принести детишкам пользы куда больше, чем множество обещаний и лозунгов. И выразили уверенность в том, что такие совместные акции «ЕДИНОЙ РОССИИ» и Великолукского образования останутся и в дальнейшем хорошей традицией.

В. ФЕДОРОВА



Юные футболисты с кубком победителей



Член политсовета «ЕР» М. Б. Шмырев с легкоатлетами



Волейбольная команда с грамотами и кубком от «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Спорт

1 июня, в Международный День защиты детей, к которому был приурочен и День Великолукского образования, выдалось на редкость ярким, жарким, что, пожалуй, и соответствует самому духу праздника.

А на острове Дятлинка в первый день лета завершился 4-й турнир по футболу на Кубок братьев Аленичевых среди юных спортсменов. До этого года три года не знали себе равных и побеждали всех соперников футболисты из школы №2, и поэтому им был навсегда вручен первый Кубок. В этом году Андрей и Дмитрий доставили новый, очень красивый и оригинальный Кубок, чтобы он был вручен сильнейшей команде.

После окончания турнира мы встретились с главным судьей соревнований М. Г. Юриновым, чтобы побеседовать о его итогах.

- Михаил Григорьевич, сколько школьных команд приняло участие в турнире, и по какой системе он проводился?

- Прежде всего начну с того, что турнир начался 14 мая и участвовали в нем дети 1998 года рождения и моложе. Матчи проводились ежедневно, но затем коррективы внесла дождливая погода, и был перерыв. А всего участвовало 18 команд, то есть все школы города. Играли по Олимпийской системе, на выбывание: проиграл первый матч сопернику, и прощай надежда на завоевание Кубка. А пары формировались по итогам выступления в прошлом году сле-

дующим образом: первая команда играла с командой, занявшей последнее место, вторая – с предпоследней и так далее.

Кубок завоевала школа №13

- И вот кульминационный момент наступил 1 июня. Кто в этот день играл и боролся за Кубок?

- Играли четыре команды: 3-4-е места разыграли лица №11 и школа №2, а за Кубок, то есть за 1-2-е призовые места - школы №13 и №7. Да, сменился лидер прошлых лет – школа №2.

Первый матч выиграли спортсмены №13, причем с разгромным счетом 10:1. На последних минутах неудачники забили, что называется, гол престижа, но только с пенальти. А вот матч за обладание Кубком был по – настоящему напряженным и увлекательным и завершился по справедливости со счетом 2:2. Дальше пробились по пять пенальти, и здесь футболисты школы №7 били хуже, и вратарь соперников был на высоте. В итоге 2:1. Победа! Ликуют мальчишки, их тренер, друзья и поклонники.

- И дальше было награж-

дение и вручение Кубка?

- Это всегда самый радостный момент для победителей и немного грустный для

Администрации города Великой Луки Николай Антонович Соловьев, секретарь исполнительного комитета партии

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» Татьяна Алексеевна Астахова, депутат городской Думы, член политсовета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель федерации футбола Андрей Юрьевич Корнев.

Антонина Александровна поздравила всех юных спортсменов, победителя – школу №13, сказав о том, что на

следующий год турнир пройдет на добротном новом поле стадиона «Экспресс». Да, сейчас Андрей и Дмитрий не смогли приехать, но в 2010 году будут непременно. Она пожелала всем здоровья, ус-

пехов в учебе, высоких достижений в спорте, хороших летних каникул и обязательно ставить цель быть достойными больших мастеров Дмитрия и Андрея.

Искренне поздравили ребят, пожелав новых спортивных достижений и побед, и остальные участники церемонии.

Все мальчишки, чьи команды заняли призовые места, получили почетные грамоты. И в трех номинациях вручались грамоты: лучшим вратарем турнира признан Ваня Румянцев (школа №13, игрок – его товарищ по команде Вася Филип, лучшим нападающим – Артем Лещев (школа №7). А лучшим бомбардиром стал Ваня Иванов (лицей №11). Эти ребята получили ценные подарки из спортивной футбольной экипировки и инвентаря.

И вот самый торжественный момент – вручение Кубка. Он в руках капитана Артема Медведева.

На добрую память о таком важном спортивном событии юные спортсмены все вместе сфотографировались. Вот, пожалуй, и все.

- Спасибо за беседу. Пожелаю Вам как судье в будущем судить строго, но справедливо, а ребятам – постоянного стремления к новым спортивным высотам.

Интервью вел
Вадим СМОРОДОВ
Фото Л. Хлыповки



Юные спортсмены с тренерами и представителями «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Киноклуб

Два «Терминатора» в один день

Очередным показом в рамках совместного проекта кинотеатра «Родина» и сайта iluki.ru станет ретроспектива фильма «Терминатор 2: Судный день». Самый дорогой фильм Голливуда того периода придется как нельзя кстати в связи с премьерой Терминатора 4. Напомним, что цена билета для всех заседаний Киноклуба остается неизменной и составляет 50 рублей.

Итак, 11 июня в 17.30 Вас ожидает показ ленты «Терминатор 2: Судный день», сразу же после будет показан «Терминатор 4: Да придёт спаситель».

Виктор ВАСИЛЬЕВ



Сообщает ГОВД

Криминальная хроника

В период времени с 25 по 31 мая в дежурную часть поступило 361 сообщение, из них 40 о преступлениях. Зарегистрировано 12 краж, 1 факт повреждения чужого имущества, 4 мошенничества, 4 угрозы убийством, 12 побоев. Раскрыто 2 ранее совершённых преступления.

За неделю в милицию доставлялось 62 человека, из них 14 – по подозрению в совершении преступлений. Клиентами медвытрезвителя стало 104 человека. По линии ГИБДД зафиксировано 357 административных правонарушений. Задержано 10 нетрезвых водителей. Произошло 25 ДТП, из которых 3 – с пострадавшими. Изъято 9 литров алкогольной продукции, 5 г наркотиков, 5 единиц оружия, 11 единиц боеприпасов.

В ночь на 25 мая совершено проникновение в гараж ГСК «Союз». Похищено имущество на 33 тыс. рублей: 3 колеса, мотоблок, автомагнитола. В это же время из подъезда дома № 16 по ул. Ставского угнан велосипед «Стелс-Навигатор» стоимостью 2 тыс. рублей.

25 мая в 20.30 на территории детского сада № 5 (ул. Некрасова) у несовершеннолетнего был отобран мо-

бильный телефон «Нокиа-5310». Установлено, что преступление совершил несовершеннолетний 1994 года рождения.

Возле дома № 1 по ул. Горлицкой 27 мая в 7 часов утра водитель 1976 года рождения на «Газели» столкнулся с автомобилем «ВАЗ-2102», управляемым водителем 1973 года рождения. В результате ДТП за медицинской помощью пришлось обращаться водителю «двойки».

27 мая в 11.00 возле дома № 31/36 по пр. Октябрьскому житель Тверской области 1977 года рождения, находившийся за рулем «Форда», не справился с управлением и сбил пешехода 1943 года рождения. После этого шальной «Форд» протаранил «Фиат» с водителем 1962 года рождения за рулем. Пешеход госпитализирован с переломами.

В ночь на 29 мая около 5 часов утра произошло воз-

горание в салоне автомашины «ВАЗ-2106», оставленной на ночь во дворе дома № 23, корп. 1 по ул. Вокзальной. Наиболее вероятная причина пожара – поджог, проводится проверка.

30 мая с 0.30 до 12 часов совершено проникновение в частный дом по ул. Межевой. Через разбитое стекло были вынесены телевизор «Тошиба», DVD-проигрыватель, монитор, системный блок компьютера, видеокамера, MP3-плеер. Общий ущерб составил 42 тыс. рублей.

В ночь на 31 мая путем подбора ключа обворована квартира в доме № 13 по ул. Дьяконова. Похищены ноутбук, компьютерная мышь, модем, цифровой фотоаппарат. С 22 по 31 мая из гаража в ГСК «Железнодорожник-2» (проезд Привокзальный) украдены переносной бензогенератор, пакет документов и деньги гаражного кооператива.

Подготовил
А. КАНАВЩИКОВ
За помощь в подготовке
обзора благодарим
майора милиции
А. В. Яковлева

РЕШЕНИЕ

Великолукской городской Думы

от 29.05.2009. №52

(принято на 31-м внеочередном заседании городской Думы четвертого созыва) г. Великие Луки.

О внесении изменений и дополнений в решение
Великолукской городской Думы от 27.12.2005. №13
«Об утверждении правил оказания ритуальных услуг
в городе Великие Луки»

Руководствуясь Федеральным законом №8-ФЗ от 12.01.1996 г. «О погребении и похоронном деле», ст. 28 Устава муниципального образования «Город Великие Луки», городская Дума РЕШИЛА:

1. Внести в решение городской Думы №113 от 27.12.2005. «Об утверждении правил оказания ритуальных услуг в городе Великие Луки» изменения и дополнения, изложив п. 4.1., п. 4.4., п. 5.4., п. 5.5. в новой редакции:

«4.1. Супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению, соглас-

но приложению.»;

«4.4. Выплата социального пособия на погребение производится в установленном законом порядке, не позднее шести месяцев со дня смерти в день обращения на основании справки о смерти:

- органом, в котором умерший получал пенсию;

- организацией, в которой работал умерший либо работает один из родителей или другой член семьи умершего несовершеннолетнего;

- органом социальной защиты населения по месту жительства в случаях, если умерший не работал и не является пенсионером, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 196 дней беременности.»;

«5.4. Финансирование расходов (возмещение стоимости услуг), понесенных специ-

ализированной службой по вопросам похоронного дела при предоставлении гарантированного перечня услуг по погребению, осуществляется в десятидневный срок за счет средств Пенсионного фонда Российской Федерации, фонда социального страхования Российской Федерации, бюджетов субъектов Российской Федерации в порядке, предусмотренном п.3 ст. 9 Федерального закона «О погребении и похоронном деле».

«5.5. Оплата стоимости услуг, предоставляемых сверх гарантированного перечня услуг по погребению, производится за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего.»

2. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования и распространяется на отношения, возникшие с 01.01.2009 года.

3. Настоящее решение подлежит опубликованию в городских печатных средствах массовой информации.

Мэр города Великие Луки
Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распоряжением Администрации г. Великие Луки от 29.05.2009 за №1022-р, на основании заявления Ковалёвой И. М. от 01.12.2008 информирует население о приеме заявлений о предоставлении земельного участка в аренду площадью 600 кв. м по ул. Болотной, 2 Б с целью осуществления индивидуального жилищного строительства.

Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений, юридических лиц, а также предоставление имеющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляются в течение месяца со дня опубликования в газете Комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки по адресу: ул. Энгельса, д. 13.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

(возле кондитерской фабрики)

продает рассаду

помидор, огурцов, кабачков, патиссонов. Дешево.

ПРОДАЕТСЯ

• Продаются памперсы для взрослых (размер № 4). Тел.: 8-911-354-66-68.

РАЗНОЕ

• Аттестат о полном среднем образовании №6644186, выданный средней школой №12 г. Великие Луки на имя Елены Николаевны Наместниковой, считать недействительным.

Хочешь в вуз – иди на Почту

В этом году абитуриенты впервые смогут отправлять документы для поступления в российские вузы по Почте. Согласно новому утверждённому Порядку приема граждан в государственные и муниципальные общеобразовательные учебные заведения высшего и профессионального образования заявленное о приеме на первый курс, а также все необходимые документы можно будет отправить в вуз через любое почтовое отделение страны.

Комплект документов отправляется с описью вложения одним из следующих видов почтовых отправлений: письмо с объявленной ценностью; бандероль с объявленной ценностью; посылка с объявленной ценностью; письмо 1-го класса с объявленной ценностью; бандероль 1-го класса с объявленной ценностью; отправление EMS с объявленной ценностью.

Все перечисленные виды отправлений, за исключением

отправлений EMS, могут пересылаться с уведомлением о вручении (его получит отправитель после того, как документы будут вручены адресату).

Какой вид отправления из предложенных предпочесть, во сколько оценить стоимость своих документов, а также какую категорию уведомления о вручении выбрать (оно может быть простым или заказным), решает сам отправитель.

Отправить документы по Почте нужно до 10 июля, поскольку их прием вузами завершается 25 июля.

В соответствии с приказом Министерства образования и науки РФ №396 от 26 декабря 2008 года при направлении документов по Почте будущей абитуриент должен приложить к заявлению о приеме в вуз ксерокопии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, нотариально заверенные копии документов государственного образца об образовании,

ПОЧТА РОССИИ



свидетельство о результатах Единого государственного экзамена, необходимое количество фотографий и иные документы, предусмотренные Порядком приема граждан в государственные и муниципальные общеобразовательные учебные заведения высшего и профессионального образования.

Пересылка документов для поступления в вуз оплачивается в обычном порядке, в соответствии с действующими на Почте тарифами для отправки данного вида и данного веса.

Пресс-служба УФС
Псковской области –
филиала ФГУП
«Почта России»

РЕШЕНИЕ

Великолукской городской Думы

от 29.05.2009. №53

(принято на 31-м внеочередном заседании городской Думы четвертого созыва) г. Великие Луки.

О внесении изменений в решение
Великолукской городской Думы от 27.02.2008. №19
«О городской целевой программе
«Повышение надежности
теплоснабжения города Великие Луки на 2008 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статья 27, 28 Устава муниципального образования «Город Великие Луки», городская Дума РЕШИЛА:

1. Продлить действие городской целевой программы «Повышение надежности систем теплоснабжения города Великие Луки на 2008 год» на 2009 год.

2. Внести в решение Великолукской городской Думы от 27.02.2008. №19 «О городской целевой программе «По-

вышение надежности систем теплоснабжения города Великие Луки на 2008 год» следующие изменения:

2.1. Название программы «Повышение надежности систем теплоснабжения города Великие Луки на 2008 год» изложить в следующей редакции «Повышение надежности систем теплоснабжения города Великие Луки на 2008-2009 г.г.».

2.2. Изложить пункт паспорта программы «Сроки и этапы реализации программы» к городской целевой программе «Повышение надежности систем теплоснабжения города Великие Луки на 2008-2009 г.г.» в следующей редакции:

Сроки и этапы реализации программы	2008-2009 г.г.				
2.3. Изложить пункт паспорта программы «Объем и источники финансирования»	к городской целевой программе «Повышение надежности систем теплоснабжения города Великие Луки на 2008-2009 г.г.» в следующей редакции: 25 102 165 руб. Источник финансирования - средства местного бюджета				
2.4. Добавить в перечень мероприятий к городской целевой программе «Повышение надежности систем теплоснабжения города Великие Луки на 2008-2009 г.г.» п. 17, 18:	лоснабжения города Великие Луки на 2008-2009 г.г.» п. 17, 18:				
17	Капитальный ремонт участка теплосети от ТК-67 до ввода в здание детской поликлиники ул. Л. Толстого	котельная №11	ул. Толстого	июнь-сентябрь 2009 г.	64 100,00
18	Капитальный ремонт пароводяных подогревателей ПП2-17-7-11 и ПП2-11-2-11 с установкой предохранительных клапанов	котельная №6	пос. Суханово	июнь-сентябрь 2009 г.	43 065,00

3. Поручить Администрации города в месячный срок привести перечень мероприятий к городской целевой программе «Повышение надежности систем теплоснабжения города Великие Луки

на 2008-2009 годы» в соответствии с решением городской Думы №67 20.08.2008., №68 от 20.08.2008., №93 от 28.11.2008.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента его

подписания и подлежит опубликованию в городских печатных средствах массовой информации.

Мэр города Великие Луки
Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

Индекс 535 15	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФЦ2-8222.	Цена свободная
Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33 Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94 Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79 Рекламный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22 Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография», 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12. Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1140 Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ. Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.	